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WindowsKako Pretvoriti DjVu U PDF
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Kako Pretvoriti DjVu U PDF



Video: Kako Pretvoriti DjVu U PDF





















Video: 2 СПОСОБА: Как перевести файл DjVu в PDF 2024, Ožujak
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DjVu je format datoteke koji se uglavnom koristi za pohranu skeniranih dokumenata. Koristi povećani omjer kompresije u usporedbi s odgovarajućim formatom, tj. PDF-om. Zbog čega je veličina dokumenta znatno manja uz zadržavanje iste kvalitete. Ovaj je format očito superiorniji od PDF formata, međutim, PDF se više koristi zbog povećane dostupnosti.
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Stoga ćemo vas u ovom članku naučiti nekoliko najlakših metoda za pretvaranje dokumenta koji je u DjVu formatu u PDF format. Obavezno pažljivo slijedite korake i napravite sigurnosnu kopiju dokumenata prije nego što se prepustite koracima kako biste izbjegli gubitak dragocjenih podataka.



Kako pretvoriti DjVu format u PDF?

Postoje gotovo neograničeni načini za promjenu formata dokumenta u "PDF". Međutim, u sljedećim koracima uputit ćemo vas na one najjednostavnije koji se mogu besplatno prijaviti.



Metoda 1: mrežni pretvarač

Možda je najprikladnija i najsigurnija metoda za pretvaranje formata datoteka putem mrežnog pretvarača. Stoga ćemo u ovom koraku pomoću mrežnog pretvarača promijeniti format datoteke DjVu datoteka u PDF-ove. Za to:

	Otvorena svoj preglednik i clizati na ovo veza za navigaciju do web mjesta
	
Odaberi Učitaj datotekeGumb i dvostruko – klik na datoteci koju treba pretvoriti.
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Datoteka će se početi učitavati, pričekajte da postupak završi i započet će postupak pretvorbe.
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	Nakon što je datoteka pretvorena, preuzimanje datoteka gumb će se pojaviti.
	
Klik na preuzimanje datotekaGumb i pričekajte da se datoteka preuzme.
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	Datoteka će se sada preuzeti u PDF formatu.




Metoda 2: Izvanmrežni pretvarač

Obično, kada se datoteke DjVu pretvore u PDF, datoteke na kraju postanu puno veće od izvorne datoteke. Prema našem iskustvu, kada je datoteka od 4 MB DjVu pretvorena u PDF, na kraju je iznosila 128 MB. To je velika razlika u pogledu razlike u veličini, a kod većih datoteka može vam trebati puno vremena / pretvoriti i preuzeti te datoteke. Stoga ćemo u ovom koraku preuzeti i koristiti izvanmrežni pretvarač za promjenu formata datoteka.









	Klik na ovoj poveznici za preuzimanje izvanmrežnog pretvarača.
	Pokrenite izvršnu datoteku i slijedite upute na zaslonu za instaliranje pretvarača na računalo.
	
Pokrenite pretvarač i klik na Otvorena dugme.
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	Odaberi the dokument koji treba pretvoriti.
	
Ček the Sve straniceGumb i prilagoditi kvaliteta u „ Mogućnosti slike “.
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Bilješka: Podizanjem kvalitete rezultirat će većim datotekama


	
Klik na Spremi kaoGumb i odaberite mjesto na kojem želite pohraniti pretvorenu datoteku.
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Klik na PretvoritiZa pokretanje postupka.
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	Čekati kako bi proces bio dovršen i “ Konverzija uspješna " upit će se pojaviti nakon nekog vremena.















Preporučeni:


Kako Pretvoriti Man Stranice U PS Ili PDF Format Iz Linux Naredbenog Retka




Man stranice u svim inačicama Linuxa pohranjuju se kao posebno oblikovane i komprimirane tekstualne datoteke, pa ih je teško dijeliti ili čitati na drugim

Kako: Pretvoriti Word U PDF



Datoteke PDF (prijenosni format dokumenta) korisne su kada je riječ o dijeljenju, pregledu i čitanju dokumenta. Sve što ima pisanje i slike može biti

Kako Pretvoriti PDF U JPEG



PDF (Portable Document Format) je format datoteke za dokumente koji sadrže i tekst i grafiku koji prelaze granice aplikacijskog softvera

Kako Pretvoriti PDF U Word Na Macu



PDF (prijenosni format dokumenta) format je datoteke u koji dolazi većina dokumenata, e-knjiga i priručnika s uputama. PDF je u osnovi bolji način za sastavljanje

Kako Pretvoriti Postojeću Datoteku U PDF?



Mnogo je ljudi kojima je vrlo teško pretvoriti već postojeću MS Word ili MS Excel datoteku u PDF. A tu su i web stranice




















Najbolje mišljenja za tjedan dana














Microsoft Revidira Pravila O Aktivnostima Računa I Započet će Brisanje Neaktivnih Ovaj Mjesec?


















Intel Create Event Otkriva 'Master Plan' Koji Uključuje Softver Otvorenog Koda S Jezgrom Visokih Performansi Za Praćenje Zraka


















Apple Se Obraća Siri-jevom Audio Ocjenjivanju: Nova Pravila Koja će Se Primijeniti Dopuštajući Korisnicima Da Se Odluče Za Osiguranje Kvalitete



















Trendovi


Kako: Vratiti Windows 10 Na Stariju Verziju Nakon 30-dnevnog Razdoblja Vraćanja
Možete Li Postati Sljedeća žrtva Kršenja Podataka
Microsoft Poništava Odluku: Paint živi Još Jedan Dan
Procurio Je Intel Desktop I Mobile Roadmap: Nema Procesa Od 10 Nm Do 2022
Što Je NVVSVC.EXE I Biste Li Ga Trebali Izbrisati Ili Onemogućiti?
Kako Otključati I Ukorijeniti Doogee S60
Kako Ponovo Dodijeliti Pokazivačke Tipke U Vi & Vim
Kako Pronaći Snimanje Slika Na Vašem Macu
Što Je GatherNetworkInfo.vbs I Je Li To Sigurnosni Rizik?
Kako Otključati Bootloader Na Verizon Pixel (8.1.0 OTA)
Kako Provjeriti RAM Mjesta U Linuxu
Kako Promijeniti Orijentaciju Jedne Stranice U Dokumentu Microsoft Word
Kako Saznati Tko Vas Je Pratio Na Instagramu
Zašto Moj Prijenosnik Nema Optički Pogon?
Popravak: ESRV_SVC_QUEENCREEK Nije Moguće Pronaći







Popularno u mjesecu














Ukradene Kreditne Kartice Dostupne Na Mračnom Webu Otkrivaju Detalje O Organiziranoj Trgovini Nezakonito Stečenih Financijskih Proizvoda


















GitHub Je Započeo S Blokiranjem Programera Iz Zemalja Koje Se Suočavaju S Američkim Trgovinskim Sankcijama I Ograničavanjem Pristupa Alatima Spremišta


















Samsung Galaxy Note 10+, Službeno Potvrđen Android Pieom, Dolazi S Opcijama Pohrane Od 256/512 GB


































Popularno za dan


Kako Se Prijaviti U Sustav Windows 10 Pomoću PIN-a
POPRAVAK: Windows 10 Ne Vidi Jednu Ili Više HDD Particija Nakon CHKNTFS-a
Kako Reproducirati AC3 Videozapise Na Androidu
POPRAVAK: Ikone Se Uvijek Prikazuju U Načinu Popisa U Sustavu Windows 10
Popravak: Povlačenje I Ispuštanje Ne Radi Na Sustavu Windows










Popularno u tjednu


Profil Nema Dozvolu Za Pristup U GTA Online (Fix)
Rezerviranje Sastanka S Genius Bar U Appleu Na IPhoneu Ili IPadu
Android Prijenos Datoteka Ne Radi Na MacOS-u (popravljeno)
Outlook WebApp Neće Preuzimati Privitke
Comcast Daljinski Upravljač Ne Radi? Isprobajte Ova Rješenja










Odjeljak




Android Članci Komponente Igre Hardver Naučiti Linux Microsoft Mreže Mišljenja Periferne jedinice Sigurnost Softver Teh Jabuka Windows Stranicama 
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